Примерный вариант контрольной работы «Процедуры и функции»
Часть I. Задания основного уровня сложности выполняются обязательно 

1. Что выведет на экран программа  при a=1, b=5, c=3?

program Task; 

var a,b,c : integer;

procedure Swap(Var x,y: integer);

var t : integer;

begin

t := x; x := y; y := t;

end;

begin
write (‘Введите 3 числа'); 

readln (a,b,c) ; 

if a<b then Swap(a,c);

if b>c then Swap(b,c);
if a<b then Swap(a,b);
writеln(a:5,b:5,c:5);

end.

2. В приведенном алгоритме при m=6 и k = 4 каким будет выведенное значение r?

program Ех_2; 

var k,m,r : integer;

function F(n: integer): integer;

var i,p : integer;

begin

p := 1; 

for i : = 1 to n do p := p * i;

F:=p;

 end;

begin
write (‘Введите 2 натуральных числа'); 

readln (m,k) ; 

r:=F(m) – F(k);

writеln(‘Результат:’, r);

end.

3. Алгоритм вычисления функции F(n), где n – натуральное число,

задан следующими соотношениями:

F(1) = 1; F(2)=1;

F(n) = F(n–2) * (n–1), при n >2.

Чему равно значение функции F(7)? В ответе запишите только натуральное число.

4. Алгоритм вычисления функции F(n), где n – натуральное число,

задан следующими соотношениями:

F(1) = 1; F(2)=2;

F(n) = 3*F(n–1) – 2*F(n–2), при n >2.
Чему равно значение функции F(7)? В ответе запишите только натуральное число.

Часть II. Задания достаточного и высокого уровней сложности по выбору учащегося
Задача «Сумма цифр» (на «4»)
Решить данную задачу с помощью использования процедуры или с помощью использования функции.

Даны три натуральных  числа. Выяснить, в каком из них сумма цифр больше. 

Задача «Сумма цифр» (на «5»)

Решить задачу «Сумма цифр» (см. условие выше) двумя способами: с помощью использования процедуры и с помощью использования функции.

